

Scris de newsreporter pe 01 decembrie 2022, 11:05

Regimul din China nu cedează în fața protestelor: adoptă măsuri și mai dure

Vice-premierul Sun Chunlan a cerut miercuri eforturi suplimentare pentru a îmbunătăți măsurile de prevenire și control a pandemiei de COVID-19, indemnând la optimizarea politicilor de testare, tratare și carantinare pe măsura ce patogenicitatea virusului slabeste, potrivit presei de stat chineze, citate de Reuters, relatează stiripesurse.



media-166959221942798700.png

Aceste declarații survin în contextul în care orașele din China adoptă o abordare mai direcționată pentru a gestiona focarele de infecție, adaptând cele 20 de noi măsuri decise de guvern în urma cu aproape trei săptămâni, informează Agerpres.

"Țara se confruntă cu o nouă situație și cu noi sarcini în prevenirea și controlul epidemiei pe măsura ce patogenicitatea virusului Omicron slabeste, mai mulți oameni sunt vaccinați și se acumulează experiența în limitarea virusului", a declarat Sun Chunlan, potrivit Xinhua.

Sun a spus că guvernul "a pus întotdeauna sănătatea și siguranța oamenilor pe primul loc și a tratat eficient incertitudinile situației generate de COVID-19 cu o strategie consecventă și măsuri flexibile de combatere a virusului", potrivit presei de stat.

Ea a mai spus că țara trebuie să îmbunătățească imunizarea întregii populații. Guvernul chinez a anunțat recent că va crește rata de vaccinare pentru bătrâni și copii, cele mai vulnerabile

categorii ale populatiei.

Tara adopta, de asemenea, o "abordare mai umana" pentru a combate focarele de infectie.

Guangzhou, capitala provinciei Guangdong, unde au avut loc revolte si tulburari, este in fruntea schimbarilor, relaxand restrictiile si permitand, de asemenea, contactelor apropiate ale cazurilor de COVID sa fie carantinate acasa, potrivit guvernului si presei locale.

Orasele Chongqing si Dongguan, tot in provincia Guangdong, au anuntat ca persoanele care au avut contacte apropiate cu pacientii infectati pot, de asemenea, sa stea in carantina acasa.

Un district din orasul Ordos din regiunea autonoma Mongolia Interioara a oprit joi, temporar, toate testele COVID din cauza temperaturilor scazute, presa de stat evidentiind ca decizia demonstreaza partea "umana" a modului in care autoritatile controleaza epidemia.

[stiripesurse](#)

ADRESA: <http://crct.ro/nAxb>